B. Adunarea numerelor naturale de la 0 la 100,
fara trecere peste ordin

Adunarea numerelor naturale formate numai din zeci (Z +2)

Calculeazs:
10+20 =] | 50 +30 = 20+30+40=] | | |
30+40= | 10+80= 10+40+30=] |
60+20=| | 70+20= 60+10+20=[ | [ ]
40 + 50 30+10= 50+20+30= | | |
0+10= | | | 50 +20 = 70+10+20=] | [ ]

ﬁ:@ Completeaz cisutele cu numerele potrivite:
30+ | |=s50+20 70+30=50+[ | |

60+[ | |=30+40

20+60=30+[ | |

60 + =80+20
90 +10 =40 +

20+ =60 +30

[ |+10=20+20

Coloreaza raspunsurile corecte:

10+30+20 = 60+ZU+10:
30+30+20= 40+30+Zu:

T8 completeazs s i scrie rezultatele acunror pe frunze:

R A ]

t@ Afi3 suma numerelor 20 si 60.

E} Afl3 suma numerelor 30 si 20. tz) Afi& numérul cu 30 mai mare decat 60.
[ ] [ITTTTT

. Lz suma umerlor 40530 ﬁ:Q Aduné numérul 30 cu el insusi.
adaugs numérul 2
T
HHH

{207 Ana are 50 de bomboane. Maria are cu 20 de bomboane mai multe.
Cite bomboane are Maria?

[T [TTTT 1 [T
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I/{@ Adunarea unui numdr format din zeci si unitéti

cu un numér format numai din unitéti (2U + U)

1) calculeazs:

75+ 44 + 35 + 63 + 92 +
_3 B _2 _65 4
(| (| ] ] ]

@ Calculeaz:

/1= ]| 7n+2=[1] 95+3=

53+4=[ | 62+6= 84+2=
Calculeaz3 valorile a, b, <, d, apoi ordoneazé-le descrescitor:
a=61+5 b=33+3 c=72+3 d=52+1

[T [T [ 1T
EEEEEEEEESEEEEmEEREEEEE HH
[ [ [
T} tr-un copac au poposit 31 de % "au mai venit 5 {% Acum, i copac,

sunt

@ Tntr-un autobuz s-au ocupat 44 de locuri si au mai rémas libere 2 locuri.
Cte locuri are in total autobuzul?

//Q Adunarea unui numér format din zeci si unitéti
cu un numér formate numai din zeci (ZU + 2)

m Calculeaz:

34 +)( 56 +)( 63 +\( 48 +#)( 75 +)( 30+)( 20 +)[ 10+
10 20 20 40 10 39 79 81

1 g o o o | g | g
ﬁ:@ Completeaz tabelul:
a 10 20 30 40 50 60 70 80

b 72 3 25
a+b 86 67 91 83 99

ﬁz} La suma numerelor 10 si 30 adaugs numrul 47.

[TTTTT [TT1 [T 11 [
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’//Q Scéderea unui numér format din zeci
dintr-un numdr format din zeci si unitéiti (2U - 2)

TLJ catleass:

73 - 96-) ((85-) (61— 48-) (55-) (79-
20 40 70 50 20 20 60
[mm] ) | ) | [mm] 0 |

T2 celcuteazs i scrie reauitatele scsderor:

[T7] e-20=[1] 98- 30 - 2

s5-40= | 89-50= [ | 45-10-30=

Afld numerele cu 40 mai mici decét:

H“H "H""“"”!HH
1 [T [T |
@R&m\vépmblemav

Pe un rézor sunt: 56 B

Pe al doilea rézor sunt cu 20 mai pu;ine%
Céte% sunt pe al doilea razor? 10 O

. in in grson au inflorit 75 de zambile. Dups o S3pt&mand s-au oft 30, iar in urmé-
rasotinin ok 4.t e ot ol s
\ T ] 1T [T
T \ \ \ [N [N RN
T [ HEE] [T T
'S
() sceiderea numerelor formate din zecisi uniteti(2u - 20)

T} catcueazssi srie in casete rezutatee scaderior:

29~ 44~ 69— 87— Lg = 56— 23 =
13 23 59 35 95 21 45 41
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cel mai

e diy
122} calculeaz, apoi veriics:
10+70= 95-44= m 67-32=
H\—H[\ H\+H= [+[1J=C1]
-- M-=T -M-11
@ Calculeazi valorile a, b, <, d, apoi ordoneazi-le crescitor:
a=81-41+36 b=26+33-14
52-21465 d=13+14+40-26
[ 11 [TTTTT [TT1
1] T |
[ [T T
[TTTT [TTTTT [TTTTTTTT]

m Mreste suma numerelor 52 si 25 cu ,vecinul” mai mare al lui 11.
I
I
I

c
[
[
[

|
Il
1 T T T
ﬁB Rezolv problema!
Mihai are 31{5

Ancaarecu 25 mai multe @
e(Joemar  [TIOCTIOCT]  masns[])

18 Reluca are 54 de baloane. Dintre acestea, 20 sunt rosi, 23 verz ar estl sunt
gabee. Cite blane galene ae ot

[l 5 1 1 [T |
L [T [T LTI [T

L] (1}
[ Autoevalueazi-tel | QJ) ) \—v_) B (_\) s
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B. Adunarea numerelor naturale de la 0 la 20, cu trecere peste ordin
Calculeazé

][ S

Desccpera cele mai lmpoﬂanhe grupe de animale, unind operatia cu rezultatul ei.

RIS
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Sciiderea numerelor formate din zeci si unitéiti (2U - ZU)

) s

T2 Calculeazs s compars rezutatele:

74-67 () 58-49 63-25(_) 85-36 26-18 () 97-69
0 0 M ] [
$3)) Completeazs tabelee:
90
Va

La o libririe /

Erau 92 63
S-auvéndut | 57 39 48 29 54
Au rémas 29 37 36 17

m A8 numerele cu 28 ma mici dect: (31) (53) ®

e et

Adina are in bibliotecs 34 de céri cu poezii i cu 18 mai putine crti cu povesti.
Céte cérti cu povesti are Adina?

[TTTT [TTTT [TTTT [TTTT
La un concurs de matematics, Toni a obtinut 92 de puncte, iar Andrei 76 de puncte.
Care este diferenta de puncte dintre cei doi copii?

[T [TTTTT [TTTT [TTTT

Din cele 63 de animale de la Gradina Zoologica, 38 sunt din tara noastrd, iar restul
din alte tiri. Cate animale din alte t3ri sunt la Grédina Zoologics?
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65-16= ]
a-37=[1]
54+17=

LI [TTTTT
ﬁ:@ Calculeazi i uneste corespunzétor (vezi modelul).

[szfz7= \}[71758 T ][33+9 ][91729_ T ][45+45= T \]
= "o
Celmaimic | | vecinul” mai | |,vecinul”mai| | Rezultatul Cel mai mare
oo e mic al operatiel | | numér par din
st QU doud || gt 34| | numérol 63 s il 89,60, 81

u 39 dintre ele, péstorul

ﬁ:i:} Rezolvé problema! Un péstor are grija de 80 %

pleacé pe pajiste. Lastandaurdmas

25} 2 o Gricin Zoologic resc 48 de tigri i i, Dack 29 de animale sunt tgr, Ay
lei are Grédina Zoologic?

Tu stii cum se mai numeste leul? Scrie pe spatiul dat:

18 pespre ce organ este vorba i enuntul de ma jos? Calculeaz i g3seste rezuitatul
care corespunde operatiei 45 + 49

R

Este organul care transform alimentele in substante hranitoare:

IC—) Autoevalueaz-te! \;’) B \_‘J B \/'_j s
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ﬁ:B Pe derdelus sunt 54 de copii cu séni. Dupa o ord, 17 dintre ei au plecat. Dupé
incé o or, au mai plecat 23.
Céte copil au mai rémas pe derdelus, la joacs?

D. Timpul. Ora, ziua, sdptdmana, luna, anul, { il &%

m Completeaz propoziile:
e0ziae(  Jore. eUnanare( ) luni.

 Un anotimp are () lun.

o mumamnisainuoa Jsiam (e

ﬁ:z} Taie luna care nu se potriveste anotimpului:

2) Primévara:

) Toamna:

a) farna:
t@ Priveste calendarele, observé data marcaté si scrie in ce zi a plecat fiecare dintre

copil in excursie.

Mihai
o T s
1@ 3 1
4|5|6|7|8|9 10| |8
1112|1314 [ 15|16 |17 15 |1

Anca
APRILIE
ot | so | Vi
41567
10| 11
18
18|19 |20|21|22|23 |24 22|23|24|25
25 (26|27 (2829|3031 29|30
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Mihai - Anca

Care dintre copii a plecat primul in excursie?
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